

Правила посещения SPA - зоны отеля «АТЛАНТИС»

Общая информация

СПА-зона апарт-отеля «АТЛАНТИС» расположен на 2-м этаже отеля и включает в себя: раздевалки, термальную зону, зону бассейна, зону СПА-кабинетов.

Мужская и женская раздевалки расположены в противоположных торцах СПА-зоны. Вход в раздевалку соответствующего типа возможен только со стороны лестницы или тамбура лифта 2-го этажа.

Зона бассейна не предусмотрена для сквозного прохода посетителей для переодевания перед посещением СПА-зоны.

Не предусмотрено посещение СПА-зоны в верхней одежде и уличной обуви. Посетители СПА-зоны могут воспользоваться услугами гардероба, расположенного на 1-м этаже отеля.

Раздевалки СПА-зоны оснащены индивидуальными шкафчиками-ячейками, санузлами, душевыми кабинами, санитарными боксами для людей с ограниченными возможностями.

Режим работы СПА-зоны с 8:00 до 21:00 ежедневно, кроме санитарных дней. Перерыв с 13:00-14:00.

Гости, проживающие в апарт-отеле «АТЛАНТИС», имеют возможность пользоваться услугами бассейна с 8:00 до 21:00 без взимания дополнительной платы.

Посещение СПА-зоны возможно для всех проживающих на курорте по тарифам, утвержденным администрацией отеля.

В тариф посещения СПА-зоны взрослыми (возраст с 14-ти лет) включается: ключ от шкафчика-ячейки, 1 халат на взрослого, 1 пара одноразовых тапок, 1 полотенце 70x140см.

В тариф посещения СПА-зоны ребенком (с 5-14-ти лет) включается: ключ от шкафчика-ячейки, 1 пара одноразовых тапок, 1 полотенце 50x100, 1 полотенце 70x140.

Посещение СПА-зоны детьми в возрасте до 5 лет не тарифицируется. За отдельную плату для ребенка можно приобрести необходимые аксессуары.

Детям в возрасте до 14 лет разрешается находиться на территории СПА-зоны только в сопровождении родителя или иного уполномоченного лица, который берет на себя ответственность за безопасность ребёнка и соблюдение им установленных правил.

Все аксессуары, выданные гостям для посещения СПА-зоны, являются собственностью отеля и подлежат возврату при выходе из нее.

Лицам, находящимся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, с инфекционными и кожными заболеваниями, хроническими заболеваниями в стадии обострения, с открытыми ранами на теле допуск в СПА-зону запрещен.

С осторожностью следует посещать СПА-зону лицам, имеющим склонность к аллергическим реакциям.

Каждый посетитель несет личную ответственность за оценку состояния своего здоровья перед посещением СПА-зоны и во время пользования ее услугами.

Вход в СПА-зону с домашними животными запрещен.

Запрещен вход в СПА-зону с детскими колясками за исключением ручных переносок.

Администрация отеля убедительно просит отказаться от совершения действий интимного характера на всей территории СПА-зоны.

На территории СПА-зоны следует соблюдать правила взаимного уважения, корректного отношения к персоналу, бережно относиться к имуществу отеля, не допускать его порчи или утраты.

По любым вопросам, связанным с посещением СПА-зоны следует обращаться к администратору по телефонам: +7 911 271 6750 или +7 911 182 9220



Правила посещения раздевалок

Раздевалки СПА-зоны подразделяются на типы «мужская» и «женская».

Допускается нахождение детей противоположного пола в раздевалках и душевых вместе с родителем или уполномоченными лицами до 3 лет.

Администратор СПА-зоны организует помощь для самостоятельного переодевания детей старше 3 лет.

Перед посещением зоны бассейна необходимо соблюдать правила личной гигиены. Перед каждым посещением бассейна следует принимать душ.

Использование различных кремов и мазей для тела непосредственно перед выходом в зону бассейна не допускается.

Одноразовые тапочки из номерного фонда не предназначены для посещения душа и зоны бассейна.

После посещения СПА-зоны аксессуары, взятые на прокат, следует вернуть администрации отеля.

Не рекомендуем использовать жидкое мыло, шампуни и прочие косметические жидкости в стеклянной таре во избежание порезов, а также пользоваться бритвенными принадлежностями.

Перед выходом в зону бассейна гостям рекомендуем прибирать длинные волосы или убирать их под шапочку.

Перед выходом в зону бассейна рекомендуем посетителям снимать украшения (цепочки, браслеты, часы и т.д.).

Администрация отеля не рекомендует оставлять ценные вещи в местах общего пользования и карманах халатов.

Правила посещения термальной зоны

Во избежание технических поломок оборудования и в целях личной безопасности не допускается лить холодную воду на камни в финской парной (сауне), заливать водой датчики температуры в турецкой парной (хаммаме).

Не допускается использование в саунах и хаммамах принесенных с собой косметических средств: пилингов, масок, а также продуктов питания (соль, мед, кофе и т.д.).

Не допускается использование саун и хаммамов для просушки личных вещей и текстиля.

Запрещено использование веников в хаммамах и саунах.

Не рекомендуется одновременное нахождение в хаммаме или сауне более 15-ти минут.

Дети до 14-ти лет могут воспользоваться хаммамом или сауной только в сопровождении родителя или иного уполномоченного лица.



Правила посещения зоны бассейна

Нахождение в зоне бассейнов допустимо только в купальных костюмах (купальник/плавки) и специальных тапочках.

Дети любого возраста, в том числе младенцы, должны быть в купальных трусиках.

Детям до 3-х лет необходимо использование специальных SWIMM-памперсов.

За купальные костюмы, непредназначенные производителем для купания в бассейне, Администрация отеля ответственности не несет.

Запрещается заранее бронировать лежаки в зоне бассейна, оставляя на них халаты и полотенца. Администрация отеля оставляет за собой право перемещать оставленные на длительное время без присмотра личные вещи с лежаков в дежурную комнату Администрации.

Запрещается использовать в зоне бассейна мыло, шампуни, лосьоны и другие косметические средства.

Запрещается приносить продукты питания и напитки в зону бассейна.

Запрещается мусорить в зоне бассейна.

Запрещается проявлять резкую двигательную активность в зоне бассейна во избежание падений и травм.

Запрещается прыгать и нырять с бортика бассейна.

Сопровождение детей в СПА-зоне одним из родителей или уполномоченным лицом, без посещения бассейна и термальной зоны, возможно только в сменной обуви и халате, выданным на прокат по тарифам СПА-зоны.

График работы бассейна

С 8:00 до 21:00 – посещение SPA - зоны для проживающих в отеле «Атлантис» (входит в стоимость проживания).

С 13:00 до 14:00 – технический перерыв, уборка.

С 08:00 до 21.00 – посещение SPA - зоны по прејскуранту, для всех проживающих на курорте «Аврора - Клуб»

Администрация курорта желает вам
приятного и комфортного отдыха!

